

826 НОЯ 36'

АЛЕКСАНДР БАТУРИН

В Калинин приехал и сегодня выступает в городском театре — в симфоническом концерте с оркестром калининской филармонии под управлением главного дирижера В. В. Целиковского — солист ГАБТга Союза ССР А. И. Батурин.

Имя певца Александра Батурина широко известно в Советском Союзе.

В недавнем прошлом молодой одесский шофер — обладатель исключительного по красоте голоса — Александр Батурин был командирован в Италию, где и совершенствовался в вокальном искусстве под руководством знаменитых мастеров итальянской школы.

Возвратившись из Италии, А. Батурин быстро выдвинулся в число лучших певцов, по праву являясь сейчас одним из ведущих солистов Большого

Государственного Академического театра Союза ССР, где исполняет партии: Игоря — в опере «Князь Игорь», мельника — в «Русалке», Руслана — в «Руслане и Людмиле», Томского — в «Пиковой даме», Кочубея — в «Мазепе», Дон Базилио — в «Севильском цирюльнике», Эскамильо — в опере «Кармен» и другие.

В сегодняшнем концерте А. Батурин исполнит с оркестром арии Игоря и Галицкого из оперы «Князь Игорь», а также ряд арий и русских народных песен.

В этом же концерте впервые в Калинин выступит окончившая ленинградскую консерваторию артистка филармонии — певица Маргарита Павлова.

В программе концерта — произведения Мусоргского и Бородина. Начало концерта в 9 часов вечера.